

# ЧЕРЕЗ 100 ДНЕЙ

## Спорт. Праздник. Молодежь

“ В текущем году в Екатеринбурге состоится Международный фестиваль университетского спорта, в котором примут участие спортсмены из многих стран мира. Мы активно готовимся к проведению этого крупнейшего спортивного мероприятия. Уверен, это будет настоящий праздник молодости, красоты и здорового образа жизни, который зарядит жителей региона хорошим настроением и привлечет к занятиям физической культурой еще больше молодых уральцев.

Евгений КУЙВАШЕВ,  
губернатор  
Свердловской области



Пресс-секретарь фестиваля Дмитрий Тугарин и талисман турнира – соболенок Кедри

### Программа соревнований

Хотя Международный фестиваль университетского спорта часто называют альтернативной Универсиадой, программа двух спортивных мероприятий совпадает не на 100 процентов. В Екатеринбурге не будет, например, гребли, легкой атлетики, стрельбы. Зато будет мини-футбол.

Всего в столице Урала пройдут соревнования по 14 видам спорта:

	Баскетбол 3x3		Настольный теннис
	Бокс		Плавание
	Волейбол		Бадминтон
	Прыжки в воду		Самбо
	Дзюдо		Спортивная борьба
	Мини-футбол (футзал)		Теннис
	Тхэквондо		Художественная гимнастика

## Просто такая прогулка

Данил ПАЛИВОДА

С 19 по 31 августа в Екатеринбурге состоится главное спортивное событие года – Международный фестиваль университетского спорта. Вчера, 11 мая, в столице Урала масштабно отметили круглую дату – 100 дней до старта мероприятия: в городе прошла экологическая прогулка вместе с новым послом турнира – олимпийским чемпионом по спортивной гимнастике Давидом БЕЛЯВСКИМ.

– Быть послом фестиваля для меня очень почетно, – сказал Давид Белявский. – Когда мне предложили – я сразу же согласился. Моя цель – рассказывать о предстоящих соревнованиях, популяризировать их. Важно, чтобы как можно больше людей узнало о фестивале.

Принять участие в прогулке могли все желающие, а те, кто присоединился к мероприятию, получили футболку с официальным логотипом турнира. Давид Белявский провел для участников небольшую разминку и даже предложил постоять на руках, после чего стартовала сама экологическая прогулка.

Маршрут в центре Екатеринбурга был выстроен таким образом, что при помощи GPS-навигатора на виртуальной карте города было нарисовано число «100». В меропри-



яти, помимо Давида Белявского, приняли участие заместитель министра физической культуры и спорта региона **Ольга Белоножкина** и заместитель начальника управления по физической культуре и спорту администрации города Екатеринбурга, бронзовый призер Олимпийских игр по лыжным гонкам **Иван Алытов**.

– Нас ждет большой спортивный праздник. У Свердловской области есть опыт проведения мероприятий такого масштаба, – отметила Ольга Белоножкина. – И я убеждена, что фестиваль пройдет ярко, красочно. Все получат большое спортивное удовольствие. Оставшиеся сто дней мы должны использовать еще и для того, чтобы как можно больше людей узнали о предстоящем событии.

Также в честь ста дней до старта фестиваля было запущено голосование по выбору слогана предстоящих соревнований. В официальном телеграм-канале турнира и в группе соревнований в социальной сети ВКонтакте любой желающий может проголосовать за понравившийся вариант из предложенных.

«Областная газета» в ближайшие 100 дней расскажет обо всех этих видах спорта.

Сегодня в выпуске Мини-футбол стр. XIV Настольный теннис стр. XV